
Protokół nr 2/2023 

z dnia 17 kwietnia 2023 roku 

z posiedzenia Komisji ds. Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie 

Oczy 

 

Pan przewodniczący komisji J. Sopel rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 6 członków komisji obecnych było 6. 

Pan przewodniczący komisji J. Sopel przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Rozpatrzenie petycji w sprawie wykonania rekonesansu w zakresie możliwości 
skorzystania przez Urząd  z rozwiązań darmowych proponowanych przez sfery 
rządowe – dot. scentralizowanego dostępu do informacji publicznej - scilicet - 
bezpłatne BIP’y rządowe. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, Inspektor Ochrony Danych Pan Krzysztof Bołotiuch, Prawnik Pan Artur Baran. 

 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

 Pan przewodniczący J. Sopel oddał głos Inspektorowi Ochrony Danych Panu K. 
Bołotiuch, który poinformował, że firma Szulc-Efekt Sp. z o.o. prowadzi nasz Biuletyn 
Informacji Publicznej. Prezes firmy poinformował, że nie są w stanie dostosować BIP do 
obecnych norm WCAG2.1 i doradził żeby przenieść dane do darmowego BIP rządowego oraz 
zaproponował, archiwizacje aktualnego BIP za kwotę 5 tys. zł i 700-800 zł za miesięczne 
utrzymanie archiwum. Po analizie pracowników urzędu gminy została podjęta decyzja o 
utrzymaniu BIP na serwerach firm prywatnych. Pan radny P. Jacyk zapytał czy występują 
problemy z dostępnością aktualnego BIP. Pan inspektor K. Bołotiuch odpowiedział, że 
problemy zdarzają się co jakiś czas. Członkowie komisji poparli decyzję  o utrzymaniu BIP na 
serwerach firm prywatnych. Pan radny P. Jacyk zaproponował żeby przygotować uzasadnienie 
do uchwały uznającej petycję za niezasadną. Przygotowano projekt uchwały wraz z 
uzasadnieniem (zał. nr 2 do protokołu). Poddano projekt uchwały pod głosowanie. Członkowie 
komisji byli jednogłośnie za uznaniem petycji za niezasadną, 6 za. 
 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 



W sprawach bieżących Pan wójt A. Hawrylak poinformował, że na placu budowy przy 

szkole w Łukawcu znaleziono studzienki na głębokości 2,5 m. Poinformował również o wyniku 

przetargu na budowę parkingu przy szkole oraz, że w dniu dzisiejszym będzie ogłaszany 

przetarg na oświetlenie. Pan radny P. Jacyk poruszył temat niebezpiecznego odcinka drogi w 

Kobylnicy Włoskiej niedaleko sklepu oraz zgłosił potrzebę aktualizacji dróg. Pan wójt A. 

Hawrylak poinformował, że planowany jest zakup GPS i wówczas po zakończonych zbiorach 

będzie można tyczyć drogi. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący J. Sopel 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji  o godzinie 10:16. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

    Przewodniczący Komisji 

 

         Janusz Sopel 

 


